
1. KAJ TI JE BILO VŠEČ?

PREDSTAVITVE 15

SKUPINSKO DELO 3

DELO Z RAČUNALNIKOM (PP) 2

SPOZNAVANJE ZNANIH SLOVENCEV 2

SPROŠČENE URE 1

23

2. KAJ TE JE MOTILO?

NIČ ME NI MOTILO 12

TEHNIČNI ZAPLETI 4

NESPOŠTOVANJE GOVORCE (klepet) 2

FOTOGRAFIRANJE 1

19

Opomba:
Nekateriim dijakom je bilo všeč 
več stvari. Upoštevali smo vse 
odgovore(23 - 19 dijakov). 
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3. ČESA SI SE NAUČIL? KAJ SI NOVEGA SPOZNAL?

SLOVENSKI KNJIŽEVNIKI 18

LJUBLJANA, ULICE, POMEMBNE STAVBE 6

ISKANJE VIROV 1
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4. KAKO BOŠ PRIDOBLJENO ZNANJE UPORABIL?

PRI POUKU 7

V POGOVORU S PRIJATELJI 5

ČE BOM SAM OBISKAL LJUBLJANO 3

ZA DRUGE PROJEKTNE NALOGE 3

NE VEM 3

ZA REŠEVANJE KRIŽANK 1
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Opomba:
Nekateri dijaki so ponudili več 
odgovorov. Upoštevali smo 
vse odgovore(25 - 19 dijakov). 
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5. KAJ TI JE DANES NAJBOLJ USPELO?

PREDSTAVITEV 9

NIČ MI NI USPELO 5

DA SEM OSTALA DOBRE VOLJE 2

DRUGO 3
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6. KJE SI IMEL TEŽAVE?

NISEM IMEL TEŽAV 10

PRI TEHNIKI 2

PRI SESTAVLJANJU GOVORNEGA 

NASTOPA 2

PRI PREDSTAVITVI 2

DRUGO 3

19

DRUGO:
- poslušanje sošolcev
- nisem imel treme
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7. KAJ ŽELIM V PRIHODNJE IZBOLJŠATI?

NIČ 10

GOVORNI NASTOP 4

TEHNIČNE ZADEVE 3

RAD BI IMEL VEČ PREDSTAVITEV 2

DRUGO 3

22

DRUGO:
- odpraviti tremo
- več pozornosti in poslušanja

Opomba:  Upoštevali smo vse možne odgovore. Torej 19 dijakov/ 22 odgovorov.
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